



В Пензе 22-летний местный житель предстанет перед судом за причинение смерти мужчине

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Пензы следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1991 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Так, 17 марта 2013 года в собственной квартире по ул. Менделеева г. Пенза было обнаружено тело хозяина, 1957 года рождения с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Железнодорожному району г. Пензы СУ СКР по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Судебно-медицинским исследованием установлено, что смерть мужчины наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена личность подозреваемого в совершении указанного преступления.

Им оказался житель города Пензы, 1991 года рождения, который в ходе допроса пояснил следователям, что 17 марта 2013 года вместе со своим знакомым пришли распивать спиртное в квартиру к незнакомому ему мужчине. С собой, у обвиняемого были пакеты, в которых находились его вещи. После распития спиртного, обвиняемый обнаружил пропажу своих вещей и стал требовать от хозяина квартиры вернуть ему вещи. При этом нанес мужчине не менее одного удара кулаком в область лица, повалив его на пол с дивана, после чего нанес потерпевшему множество ударов руками и ногами в область головы и шеи.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Выйдя на улицу, обвиняемый куском асфальта разбил переднее боковое стекло припаркованной автомашины, откуда взял панель от магнитолы. На месте совершения преступления он был задержан сотрудниками патрульно-постовой службы полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2013

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/766148>